

晚报在现场

# 少林小子获得巨大成功 导演流泪,跪地谢演员

要走了,最后一次在美丽的海心沙岛上展脚。



□本报亚运特派记者 杜武文/图

昨日中午,我市4名少林小子与其他1600名演员分乘27辆大巴,一同返回河南登封,从而结束了一年多的艰苦训练。目前,百度上与“亚运白云之帆”相关的新闻达十多万条,这个令洛阳人为之自豪的节目,在成功的背后有着许多感人的故事。

## 故事一:导演泪流满面,跪地谢演员

当晚演出刚结束,候场区就上演了令人动容的一幕。在能容纳数千人的大型地下候场区,1000多名刚走下舞台的少林小子相互击掌鼓励,看着这群个个汗流浹背的少年,节目执行导演张大超再也压抑不住激动的心情,他突然双膝跪地,跪在1000余名少林小子面前,以这种方式欢迎刚刚下场的演员

们,只见导演竖起大拇指,口中高呼着“感谢同学”,同时泪流满面!紧接着,另一名导演组成员也跪了下来,向演员们表示感谢。导演的举动赢得了演员们狂风骤雨般的掌声,继而有演员跑到导演身边,激动地与张导演拥抱庆祝。看到这一幕,候场大厅内的众人均为之动容。

事后,张导演说:“《白云之帆》节目排练的时间很长,我们导演组于去年8月就到塔沟武校开始排练了,一年多,几百个日日夜夜,我们和塔沟武校的师生们产生了深厚的感情,是朋友、是兄弟、是亲人。艰苦的环境和辛苦的排练,让我深深体会到《白云之帆》大获成功的来之不易。那一刻,我情不自禁!”

## 故事二:白岩松探班,一顿吃10个馒头是真的吗?

此前有媒体评论:如果《白云之帆》成功了,开幕式就成功了一半。当白岩松亲眼看见凌空飞舞的少林小子,他才相信这是玩儿真的。为了做好直播,在正式演出前,白岩松亲自到塔沟武校驻地探班,

看到肩负高强度训练任务的演员们一顿吃下10个馒头,他觉得很不可思议,继而深受感动。白岩松说:“将来观众看到这个节目,应有的反应不应该是鼓掌,应该是尖叫!”在开幕式的直播中,白岩松把这句话当成了节目的“广

告语”。节目开始后,观众的尖叫声此起彼伏,演员谢幕时,尖叫声达到了最高分贝。这一刻,全场为河南而沸腾。《白云之帆》,河南的名号再一次因你被叫响!少林小子,我为你自豪!

## 亚运会散打男子56公斤级开赛 河南选手李新杰晋级四强



河南选手李新杰(黑方)在比赛中。

□本报亚运特派记者 杜武文/图

11月13日晚,亚运会武术散打比赛在南沙体育馆开赛。来自塔沟武校的李新杰展现出极强的技术能力和稳定的心理素质,以2:0的绝对优势拿下比赛,晋级四强。在男子56公斤级的1/8比赛中,中国队李新杰与中国香港队黄定康的对战尤为精彩,赢得了现场观众的阵阵喝彩。在第一局比赛中,对方一开始就因犯规被警告一次,李新杰获得一分。随后,他利用自己在摔法上的优势,连续两次把对手摔倒在地,多次把对手打下擂台。第二局,李新杰继续扩大优势,用左右直拳击打对方头部,并把黄定康两次打下擂台,根据散打规则,李新杰赢得本局胜利,以2:0的绝对优势晋级四强。随后,李新杰还将继续征战。有关人士认为,如果不出意外的话,李新杰很有可能在该项目上夺冠。

## 激流回旋亚运首金诞生 中国选手滕志强 潇洒夺冠

□据新华社电

14日,广东国际划船中心激流回旋赛场诞生了亚运历史上首枚皮划艇激流回旋金牌。中国选手滕志强以92秒53的成绩在男子单人皮艇决赛中力压群雄,获得了这块颇具历史意义的金牌。当天在激流回旋项目上诞生的另一块金牌则被中国队的黄存光收入囊中,他以88秒15的成绩在男子单人皮艇决赛中夺得冠军。男子单人划艇和男子单人皮艇的铜牌则分别被中国运动员陈芳佳和冼锦彬夺走。激流回旋赛道时窄时宽,全程水流湍急,选手必须熟练掌握操控赛艇躲开河道中的岩石,穿越所有水门,用最快速度到达终点。这一项目于1972年成为奥运会正式比赛项目,但直至2010年才首次进入亚运会。“我没有感受到什么压力,只是努力发挥出自己平时训练时的水平。”成为激流回旋亚运首金获得者的滕志强在赛后平静而自信地说。滕志强在决赛中一没漏门二没碰杆,以敏捷的姿态和流畅的动作在激流中潇洒自如地完成了比赛,赢得现场数百名观众的阵阵喝彩。滕志强说,他非常希望在2012年伦敦奥运会上上一显身手,在亚运会之后将为此加强训练,一步步提高自己的竞争力。广州亚运会皮划艇激流回旋比赛共设男子单人划艇、男子单人皮艇、女子单人皮艇和男子双人划艇4个项目。男子双人划艇和女子单人皮艇的预赛、半决赛和决赛在15日和16日举行。中国的胡明海/舒俊榕、陈飞/山宝、李晶晶、邹映影分别参加于15日开始的男子双人划艇和女子单人皮艇的比赛。由于广州亚运会激流回旋比赛每个小项报名参赛的国家和地区都少于10个,因此预赛不淘汰任何运动员,所有运动员都晋级半决赛和决赛。运动员在预赛中的成绩决定他们半决赛的出场顺序,而半决赛的成绩决定运动员的决赛出场顺序。



## 韩国包揽14日所有射击金牌 “准妈妈”怀胎八月 射落金牌

□据新华社电

进入广州亚运会第二个比赛日,韩国队发挥出色,不但在男、女10米气手枪团体赛中战胜中国队,而且李大明、金闰美还分别在这两个项目的个人赛中完成逆转,摘下了当日决出的所有射击金牌。雄霸亚洲近30年的中国手枪遭遇了亚运史上少有的“惨败”,韩国队李大明夺得男子10米气手枪金牌,终结了中国男队连续六届亚运会在这个项目上的“垄断”,同时也阻止了39岁老将谭宗亮亚运会“三连冠”的伟业。中国男子团体的“六连冠”纪录也同时作古。

郭文珺、孙琪、苏玉玲组成的中国女团也遭遇“滑铁卢”,仅获铜牌,在随后进行的个人决赛中,小将孙琪在资格赛领先两环的情况下被对手反超,遗憾摘银。韩国队的一位“准妈妈”成为赛场上的一道风景线。这名叫金闰美的运动员是带着八个月的身孕来到射击场的。她在女子气手枪团体、个人两项上双双夺冠,为尚未出生的宝宝献上了一份大礼。据韩国队教练介绍,由于身体的原因,金闰美的赛前1个月集训每天只能训练1小时15分钟,就是在这样的条件下,此前从未在亚运会上夺牌的闰美一骑绝尘,卷走两金。